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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Két nap alatt háromszor mentek vissza rabolni 70 éves szomszédjukhoz - vádemelés

A Budapesti  I.  és  XII.  Kerületi  Ügyészség  felfegyverkezve,  csoportosan  elkövetett  rablás
bűntette  és más bűncselekmények miatt  emelt  vádat két felnőttkorúval  és két fiatalkorúval
szemben,  akik  a  vád  szerint  két  nap  alatt  háromszor  mentek  vissza  rabolni  a  70  éves
sértetthez.

A vádirat szerint az ügy egyik vádlottja, egy az elkövetéskor 44 éves nő és annak akkor 16
éves lánya  2015. július 27-én az esti  órákban megjelent  70 éves  szomszédjuk X. kerületi
lakásán azért, hogy onnan értékeket tulajdonítsanak el. Velük tartott a 16 éves lány 21 éves
barátja  is.  A vádlottak  betörték  az  ablaküveget,  mindhárman  bementek  a  lakásba,  amikor
azonban észlelték, hogy a sértett otthon tartózkodik, elhagyták a helyszínt. 

Pár  órával  később  a  fiatalkorú  lány  és  annak  21  éves  barátja  visszament  a  helyszínre,
eltakarták  az  arcukat  azért,  hogy  a  sértett  ne  ismerje  fel  őket,  majd  a  korábban  kitört
ablaküvegen keresztül bementek a lakásba. Amikor a 70 éves sértett megjelent a zajra, a férfi
megragadta a karját és felvezette a galériára. A sértett a vádlott agresszív fellépése miatt nem
mert  ellenkezni  és  hagyta,  hogy  a  vádlottak  értékek  után  kutassanak.  A  vádlottak  végül
karórát, arany karikagyűrűt és némi készpénzt vettek magukhoz, majd távoztak a helyszínről.

Az elkövetők közül a 44 éves nő két nappal később, 2015. július 29. napján felvetette, hogy
menjenek vissza újból a sértett lakásába további értékekért és pénzért. Vele tartott ismét a 16
éves lánya, illetve ez alkalommal egy 17 éves fiú. Az arcukat mindhárman eltakarták, majd az
általuk korábban kitört üvegen keresztül a bementek a lakásba. A 70 éves sértett ekkor már
egy előre kikészített bottal próbált védekezni, azonban a 16 éves lány kicsavarta a kezéből a
botot és azzal homlokon ütötte őt, akinek ettől vérezni kezdett a feje. Ezután a 44 éves nő egy
kést szorított a sértett nyakához, a 17 éves fiú pedig többször pofon ütötte a sértettet. 
A vádlottak erőszakos fellépésétől a sértett nagyon megijedt és bevallotta, hogy hol tartja a
maradék  készpénzét.  A  vádlottak  a  készpénzen  kívül  magukhoz  vették  még  a  sértett
zsebóráját, mobiltelefonját és egyéb értékeket, majd elmenekültek a helyszínről.

A  kerületi  ügyészség  a  vád  tárgyává  tett  bűncselekmények  miatt  mind  a  négy  vádlottal
szemben végrehajtandó szabadságvesztés kiszabására tett indítványt a vádiratban. Közülük a
két,  elkövetéskor  még fiatalkorú  vádlott  esetében a  végrehajtás helye  az indítvány szerint
fiatalkorúak börtöne.
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